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Hodnotící kritéria: Známka: 

Formální náležitosti práce 

Práce splňuje veškeré formální náležitosti vyžadované od bakalářské diplomové práce. 

Téma, stanovení cílů práce a jejich dosažení B 

Tématem práce byl popis generace Z v Indonésii a její obliba v aplikaci TikTok. Výzkumným cílem práce 
pak bylo nalezení a ověření faktorů přispívajících k popularitě aplikace TikTok. Jasné, stručné. 

Je škoda, že dílčí výzkumné hypotézy jsou ukryty na stranách 24-26. Jsou ale formulovány precizně. 

Cílů práce bylo téměř dosaženo. V případě respondentů z určité sociální a stejnou aplikaci využívající 
skupiny, se nabízí otázka autenticity odpovědí – resp. jejich informační hodnoty. Nebyly jejich odpovědi 
předvídatelné? Jako uživatelé této sítě (bylo jich 94,2% z celkového počtu respondentů) ji 
pravděpodobně těžko budou hanět.  

Struktura, metodologie, argumentace a interpretace C 

Struktura práce je v pořádku a také použitá metodologie práce je bez zásadních připomínek. 
Argumentační a interpretační stránka je velmi dobrá, byť je poznamenána argumentační a interpretační 
nejistotou projevující se použitím hovorových výrazů nebo opakujícími se slovy ve větách rozvitých. I 
přes výše řečené plní text svoji informační roli velmi dobře. 

Jazyk, stylistika B 

Práce je psána čtivě, jazykově, až na občasné nedostatky, je vše v pořádku. Relativně často se v textu 
objevují slovní reduplikace, namátkou např. na s. 23 se jedná o slova „hudbu“ a „posouvat“. 

Odborná literatura, bibliografický aparát A 

Množství a výběr odborné literatury je zcela v souladu s nároky kladenými na bakalářskou práci. 

Navrhované celkové hodnocení B 

Práci doporučuji k obhajobě. 
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Témata pro obhajobu a doplňující otázky: 

1) Z dotazníkového šetření jste získala množství dat týkající se důvodů oblíbenosti aplikace TikTok. Lze tyto 

poznatky abstrahovat také na generaci Z v České republice, jejíž jste Vy sama součástí? 

2) Během Vašeho pobytu v Indonésii jste měla možnost poznat své vrstevníky. S jakými aplikacemi jste se u 

nich setkala a překvapila Vás nějaká? Vyjmenujte a popište nejoblíbenější mobilní aplikace generace 

Z v Indonésii a v ČR. 
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